

B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

MINISTERIO DE JUSTICIA

17137 *RESOLUCION de 20 de junio de 1986, de la Dirección General de los Registros y del Notariado, por la que se rectifica la de 20 de mayo de 1986, que anuncia la provisión ordinaria de las Notarías vacantes, correspondientes a los grupos y turnos que se expresan, existentes en esta fecha.*

Advertidos errores el texto de la Resolución de 20 de mayo de 1986, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 141, de fecha 13 de junio de 1986, esta Dirección General ha acordado:

Primero.—Subsanar los errores padecidos, mediante las siguientes rectificaciones:

La vacante número 4, correspondiente a Madrid-Opañel, que aparece a continuación del epígrafe que dice: «Turno segundo.—Antigüedad en clase», debe aparecer situada inmediatamente antes de dicho epígrafe.

En la vacante número 9, donde dice: «Barcelona», debe decir: «Barcelona-San Andrés».

En la vacante número 26, donde dice: «Distrito y Colegio del mismo nombre», debe decir: «Distrito del mismo nombre, Colegio de Granada».

En la vacante número 99, donde dice: «por traslado del señor Pérez Clemente», debe decir: «por traslado de la señora Pérez Clemente».

En la vacante número 200, donde dice: «Ugijar», debe decir: «Ugijar».

En la vacante número 240, donde dice: «Tarazona», debe decir: «Toranzo».

En la vacante número 360, donde dice: «señor Tarragón Abellá», debe decir: «señor Tarragón Abellá».

En la vacante número 378, donde dice: «señor Estepa Torres», debe decir: «señor Estropa Torres».

Segundo.—Advertir a todos los posibles interesados en el concurso anunciado por dicha Resolución que el plazo de presentación de instancias se contará a partir de la publicación de la presente Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Madrid, 20 de junio de 1986.—El Director general, Gregorio García Ancos.

MINISTERIO DE DEFENSA

17138 *ORDEN 522/38508/1986, de 16 de junio, de la Dirección de Enseñanza del Mando de Personal del Ejército del Aire, por la que se publica la relación de aspirantes seleccionados para ingreso en las Escuelas de Especialistas del citado Ejército.*

De conformidad con lo dispuesto en el apartado 11.1 de la Orden 522/39124/1985, de 13 de diciembre («Boletín Oficial del Estado» número 306 y «Boletín Oficial del Ministerio de Defensa» número 227), por la que se convocan 45 plazas de Ayudantes de Especialistas del Ejército del Aire, a continuación se publica la relación de los aspirantes seleccionados:

ESCUELA DE ESPECIALISTAS DE LEÓN

Armeros Artificieros

1. Paisano. Gutiérrez García, Gonzalo.
2. Paisano. Ijalba Costoya, José Luis.
3. Paisano. Rodríguez Báez, Carlos.
4. Paisano. Campano González, Oscar.
5. Paisano. Gay Andrés, José Octavio.

6. Paisano. Rebordinos Turrienza, Juan Alberto.
7. Paisano. Abarca Sánchez, José Javier.
8. Paisano. Bellón Moya, José Antonio.
9. Soldado 1.º E. A. Bejarano Trufero, Joaquín. De la Escuela de Transmisiones.
10. Paisano. Sánchez Ripoll, Juan Antonio.
11. Soldado E. A. Río del Río, Francisco José del. Del Aeródromo Militar de Tablada.
12. Paisano. Herreró Sánchez, Miguel Ángel.
13. Paisano. Alonso Monreal, Luis Carlos.
14. Guardia auxiliar. Prada Martínez, Antonio Manuel. Del Cuartel de la Guardia Civil de Lozoya.
15. Soldado E. A. Bazaga Morillas, Francisco José. Del Ala número 11.

ESCUELA DE TRANSMISIONES DE CUATRO VIENTOS (MADRID)

Radiotelegrafistas

1. Paisano. Bernal Gómez, José Antonio.
2. Soldado E. A. Pérez Liñán, José Ángel. Escuela Suboficiales del Aire.
3. Soldado 1.º E. A. Jiménez Mellado, Juan Ángel. De la Escuela de Transmisiones.
4. Paisano. Díaz Rodrigo, Francisco José.
5. Paisano. Bernal López, Fernando.
6. Paisano. Rosa Carretero, Santiago Andrés de la.
7. Soldado E. A. Solís Castellanos, Carlos Manuel. De la Escuela de Transmisiones.
8. Soldado 1.º E. A. Marín Morales, Manuel. De la Escuela de Transmisiones.
9. Soldado 1.º E. A. Bodas Sánchez, Luis Eduardo. De la Escuela de Transmisiones.
10. Paisano. Arribas Rincón, Félix.
11. Soldado E. A. Hidalgo Iglesias, Francisco José. Del Ala 21.
12. Soldado E. A. Zanón Tarazona, Ignacio. Del Aeródromo Militar de Cuatro Vientos.
13. Paisano. Moreno Polo, José Antonio.
14. Soldado E. A. Ucar Gil, Rubén. Del Grupo Cuartel General del MATRA.
15. Paisano. Bermejo Cuadrillero, Fernando Antonio.
16. Paisano. García González, Juan Antonio.
17. Paisano. Carrillo Moya, Francisco Javier.
18. Paisano. Ruiz Gómez, Antonio.
19. Soldado 1.º E. A. Gómez Díaz, Faustino. De la Escuela de Transmisiones.
20. Soldado 1.º E. A. Díaz Gómez, Daniel. De la Escuela de Transmisiones.
21. Paisano. Pérez García, Ángel Antonio.
22. Paisano. Álvarez Ruiz, Juan José.
23. Paisano. Campos Téllez, Sergio.
24. Soldado 1.º E. A. Fernández López, Juan. De la Escuela de Transmisiones.
25. Paisano. Saldaña González, Pedro.
26. Soldado 1.º E. A. González Suárez, José Manuel. De la Escuela de Transmisiones.
27. Paisano. Ruiz Tino, Andrés Vicente.
28. Paisano. López Gómez, Luis José.
29. Soldado 1.º E. A. Collado Bermejo, Alberto. De la Escuela de Transmisiones.
30. Soldado 1.º E. A. González Rodríguez, Alberto. De la Escuela de Transmisiones.

El citado personal deberá remitir, a efectos de completar su expediente, la documentación a que hace referencia el apartado 11.2 de la convocatoria, dentro del plazo de treinta días naturales, contados a partir del siguiente al de la publicación de la presente Orden en el «Boletín Oficial del Estado», debiendo efectuar su incorporación a las Escuelas respectivas el día 2 de septiembre próximo a las nueve horas.

Madrid, 16 de junio de 1986.—P. D., el General Jefe del Estado Mayor del Aire, José Santos Peralba Giráldez.